

众明星齐聚苏南国际商贸城

2014巨野县首届建材家居采购博览会盛大开幕

本报巨野4月27日讯(姚粉程建华) 4月27日上午,五洲唱响、草帽姐、赵本山御用弟子江华等明星苏南国际商贸城广场倾情献艺,共祝2014巨野县首届建材家居采购博览会暨苏南国际商贸城首期建材家居市场盛大开幕,现场火爆,近万人参加开幕式。

据苏南国际商贸城常务副总经理程炎斌介绍,随着社会的发展,人们对生活的需求也越来越高。苏南国际商贸城的目标就是为了给消费者提供一个更好的购物环境。苏南国际商贸城携手亿丰集团,以国内一线运营团队,严谨的市场管理体制,专业化家居集成管理系统与厂家无缝链接,引注高端品牌建材家居,成就鲁西南最大建材家居集中市场,打造

鲁西南最大建材家居采购中心。苏南国际商贸城将是最优品质,最全种类,最值得信赖的市场。

据了解,苏南国际商贸城首期建材家居市场总面积近12万平方米,其中有板材、瓷砖、卫浴、五金吊顶、木门、灯具、家装等,完全可以满足消费者一站式购齐的愿望。商贸城内品牌云集,涵盖了国内外一线品牌以及山东区域的畅销品牌,如盼盼木门、亚丹衣柜、金辉灯饰、华艺照明、圣象地板、恒洁卫浴、宏宇陶瓷、志邦橱柜、惠宜家地板、德国玛堡壁纸、立邦漆等,此次共开业商户100家。

苏南国际商贸城给予商户适当减免租金等优惠,既减轻商户的经营成本,又能有效降低家居建材的销售价格,让利



消费者,相比入驻品牌、售后服务、硬件设施等等,更是巨野其它建材市场无法比拟。



巨野县核桃园镇 送安全进校园

4月22日上午,巨野县核桃园镇安监站、妇联、中心校等有关部门在镇中学召开了核桃园镇安全知识教育讲座,学生、学生家长、教师等1000多人参加了讲座,镇安监站长黄同安就网络安全、夏天安全知识、交通安全知识进行了讲解,受到了大家的好评,图为会场一角。

通讯员 满常学 摄影报道

用实际行动践行党的群众路线教育

莱商银行菏泽巨野支行 推出多项惠民产品



莱商银行巨野支行大堂经理安文文在为客户讲解金融知识。

莱商银行菏泽巨野支行自开业以来,牢记“服务当地经济,服务中小企业、服务城乡居民”的立行宗旨。近期记者从莱商银行了解到,莱商银行结合党的群众路线教育,以提高服务质量、减免客户费用为己任,推出了多项惠民产品。

一是推出“零费用”金凤卡,免除了年费、短信通知费、跨行、跨省取款费用,让普通百姓享受到了贵宾用户待遇;

二是针对巨野当地商户多的特点,为巨野用户量身定做了转账汇款免费的网上银行和手机银行;

三是联合中国电信,推出“存款送手机”活动,苹果、三星多款高档手机更是受到了年轻人的青睐。

四是理财产品以提高客户收益为前提,天天有发售,预期收益率达到5.0%-6.5%。

徐峥联手陈正道 造神秘催眠术

《催眠大师》即将于4月29日上映



由万达影视出品,80后导演陈正道执导,徐峥监制并与莫文蔚联合主演的神秘新作《催眠大师》即将于4月29日上映。

徐峥一改以往他喜剧风格,饰演了一名不苟言笑的心理医生。徐峥透露,尽管自己演了很多喜剧,但形象一直属于比较严肃的。自《泰囧》之后自己收到太多喜剧片的剧本,而《催眠大师》给了他眼前一亮的感觉,“看完剧本我就决定演了!中国根本没有这类题材的电影。”

在这款制作特辑中,徐峥透露自己是一名擅长用催眠术治疗病人的心理医生,通过意识替换来将病人心理的病灶去除。而莫文蔚是他遭遇的最棘手的一个病人,因为她记忆中有太多的病灶,需要一一进行分析,并对莫文蔚实行多重深度催眠。



《催眠大师》戏里徐峥是一名逻辑思维缜密的心理医生,徐峥还有着影片监制的身份。近几年,徐峥往往不再单独以演员的身份参与到电影的制作过程中,由他导演的《泰囧》打破国内票房纪录,被业界称为“最聪明大脑”。徐峥以监制身份参与到《催眠大师》的影片制作中,徐峥对剧本的喜

爱和认可,对陈正道才华的欣赏和肯定。陈正道对此表示:徐峥扮演催眠大师感觉很自然,我在看粗剪的时候甚至有一种观众的感觉,而在戏外他也会和我探讨一些台词该怎么表达更好,这些建议为影片增色不少。“现在已经有观众看过片,对电影的评价非常高。”



尽在微信扫一扫 巨野新世纪影讯

微信管家
公众服务第一品牌
企业微信公众账号营销服务平台

我们的任务: 帮助企业确立服务的多样性, 协助企业提升运营的专业性, 助推企业树立行业的权威性。

五大版本: 试用版、标准版、钻石版、行业版、至尊版, 全方位满足不同行业体验。

三大类别: 订阅号、服务号、认证服务号, 多维度符合不同需求。

超过100项功能: 基础建设、营销互动、业务板块, 立体化实现不同效果。

贴心的价格: 菏泽区域业务请联系, 在云端移动互联网营销, 电话: 18265819992。

让企业微信营销变得简单

“微信管家”平台是针对微信公众号提供功能强大、易于使用的智能营销服务平台,它弥补了微信本身公众平台功能的不足,为使用者提供更为贴心的、且是核心需求的功能和服务。

功能简介

- 微汽车
- 微房产
- 微婚庆
- 微餐饮
- 微电商
- 微官网
- 微医疗
- 微会员
- 微酒店
- 微美容
- 微娱乐
- 微活动

开启企业微未来!

微信管家可以对微信营销实现有效监控,扩展潜在客户群和实现企业的运营目标,轻松管理公众平台各类信息。

微硬件

- 微粉(wifi)——无线精准的智能路由(增粉神器)让路人变顾客,让顾客变粉丝
- 微秀——微信照片自助打印机
- 微单——微信小票打印机